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                                    ATA    DA   33ª   (TRIGÉSIMA  TERCEIRA)                                                                                 
                                         SESSÃO   ORDINÁRIA    DO   1º  (PRIMEIRO)   

                                PERÍODO       DA       CÂMARA   MUNICIPAL                         
   DE     ITAGUAÍ   –   RJ 

  

 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e onze, no Salão 
Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 
– Centro. Reuniram-se os Senhores Vereadores para a 33ª Sessão 
Ordinária do 1º Período. Procedida à chamada nominal responderam 
presentes os seguintes Vereadores: Vicente Cicarino Rocha- Presidente; 
Luiz Antonio Vieira Coelho (Toni) – Vice-Presidente; Nisan César dos Reis 
Santos – 1º Secretário; Luis Roberto de Jesus (Beto da Reta) – 2º 
Secretário; Abeilard Goulart de Souza Filho; Carlos Eduardo Kifer Moreira 
Ribeiro (Kifer); Jorge Luis da Silva Rocha; Lenilson Paes Rangel; Márcio 
Alfredo de Souza Pinto; Roberto Lúcio Espolador Guimarães e Silas Cabral.  
Havendo nº legal Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão e 
convidou o Verº Beto da Reta Para fazer a leitura Bíblica: Salmo 7 . Após, o 
Sr. Presidente registrou a presença de seu pai Otoni Rocha e  
prosseguindo determinou ao 2º Secretário para proceder à leitura da Ata 
anterior, sendo a mesma aprovada. Continuando determinou ao 1º 
Secretário para proceder à leitura dos Expedientes constantes de 
Recebidos e Expedidos. Expedientes Expedidos: Ofício nº 284/11- de 

22/06/11- Ao Ilmº Sr. Alexandre Valle Cardoso. MD. Secretário Municipal 
de Indústria, Turismo e Esporte. Ofícios nºs 285, 286 e 287/11 de 22 e 

28/06/11 – Ao Exmº Sr. Prefeito Municipal. Expedientes Recebidos: 

Projeto de Lei – Que dá denominação oficial ao Auditório da Câmara 
Municipal de Itaguaí e dá outras providências. Despacho: A Comissão de 
Constituição, justiça e Redação. Para emitir Parecer. Em, 28/06/11. (a) 
Vicente Cicarino Rocha – Presidente.  Projeto de Lei -  Altera o artigo 1º da 
lei nº 2.474,de 19 de abril de 2005( Disciplina Procedimentos dos Cartórios 
de notas, Registros Imobiliários e de Títulos e documentos, estabelecidos 
neste Município). Despacho: A Comissão de Constituição, justiça e 
Redação. Para emitir Parecer. Em, 28/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – 
Presidente.   Projeto de Lei - Que dá nome oficial a logradouro público e 
dá outras providências. Despacho: A Comissão de Constituição, justiça e 
Redação. Para emitir Parecer. Em, 28/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – 
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Presidente. Projeto de Lei – Estabelece procedimentos, medidas de 
prevenção e combate ao bullying além de proibir a prática do trote 
violento. Despacho: A Comissão de Constituição, justiça e Redação. Para 
emitir Parecer. Em, 28/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente.  
Projeto de Lei – Revoga a Lei nº 2.216 de 19 de março de 2002, e dá 
outras providências. Despacho: A Comissão de Constituição, justiça e 
Redação. Para emitir Parecer. Em, 28/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – 
Presidente.  Ofício PRT 1ª/COP 014/nº46685/2011, RJ, 20/06/11 – 

Ministério Público do Trabalho. Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª 

Região. Assunto: Representação- 001829.2011.01.000/3-014 – 
Comunicando que o pedido de instauração de inquérito civil para 
investigar Município de Itaguaí, autuado no procedimento acima referido, 
foi Deferido. (a) Isabella Gameiro da Silva Terzi – Procuradora do Trabalho. 
Coordenadoria de Primeiro Grau. Despacho: Ciente. Em, 28/06/11. (a) 
Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Terminada a leitura dos expedientes, 
o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia, determinando ao 1º Secretário 
para proceder a leitura dos documentos constantes de pauta. 
Requerimento nº 173/11 – Requeiro a Mesa Diretora, após ouvido o 
douto Plenário, seja enviado “Moção de Congratulações e Elogios” ao 
casal Octávio e Margarida, pela eleição como Casal Presidente do 
conselho Diretor 2011/2012,do Rotary Club Itaguaí – RJ. Sala das Sessões, 
28/06/2011. (a) Silas Cabral – Vereador. Submetido a discussão e votação, 
foi aprovado. Despacho: Aprovado. Em, 28/06/11 (a) Vicente Cicarino 
Rocha – Presidente. Parecer de Justiça – Assunto: Projeto de Lei de 
autoria do Vereador Nisan César dos Reis Santos. Ementa: Considera de 
utilidade pública o Lar Santa Lúcia, e dá outras providências. Relator: 
Verºs Nisan e Kifer. A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, após 
analisar a matéria opina pela sua Constitucionalidade. É o Parecer. Sala 
das Comissões. (aa) Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro, Nisan César dos 
Reis Santos e Lenilson Paes Rangel. Submetido a discussão e votação, foi 
aprovado. Despacho: Aprovado. Inclua-se na ordem do dia em 1ª 
discussão. Em, 28/06/11 (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. 1ª 
Discussão da Lei nº 2.926/11 – Projeto de Lei que Instituí o programa 
Bolsa Atleta Municipal e dá outras providências. Submetido a discussão e 
votação, foi aprovado. Despacho: Aprovado em 1º discussão. Inclua-se na 
ordem do dia da próxima reunião em discussão final. Em, 28/06/11. (a) 
Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Após a leitura dos documentos da 
Sessão Ordinária, o 1º Secretário solicitou ao Presidente para que 
convidasse o Verº Kifer Relator da CPI do Conjunto Residencial Esmeralda, 
Turmalina e Topázio, pois já se tem o relatório final. Em seguida o Sr. 
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Presidente comunicou sobre a Audiência Pública que será realizada na 
Casa amanhã sobre os problemas sócio econômico e ambientais da Ilha da 
Madeira e que terá diversas empresas aqui palestrando e que é 
importante a participação dos Senhores interagindo com a Audiência. 
Com a palavra o Verº Silas, solicitando que o relator fizesse um resumo do 
relatório e que fornecesse uma cópia para os Vereadores. Com a palavra o 
Verº Kifer, agradeceu as palavras dos Vereadores e lembrou que todos os 
atos da CPI foram publicados e todos tiveram ciência e concordou com 
V.Exª e que fará a leitura das  partes principais do relatório. Em 
seguida solicitou ao Presidente, que conforme determina a Lei nº 
1.579/52, no seu artigo 5º, colocarão o relatório para aprovação do 
Plenário da Casa, e após aprovado requereu a V.Exª que determine 
a Secretária Legislativa que elabore os competentes atos para os 
devidos fins das propostas apresentadas, e sejam elas em sede de 
comissão de forma unânime e bem pelo Plenário da Casa.Em 
seguida fez a leitura do Relatório final e conclusão dos Trabalhos da 
Comissão parlamentar de inquérito CPI para apurar as denúncias e 
irregularidades ocorridas no procedimentos adotados pelo executivo 
Municipal no que tange, a construção e distribuição das unidades e 
conjuntos Residenciais Turmalina,Topázio e Esmeralda, situados no 
Bairro de chaperó, na forma que menciona, através da Resolução 
nº 001/2011, Ato nº 87/2011. Presidente da Comissão Verº Nisan 
César dos Reis Santos, Relator Carlos Eduardo Kifer Moreira 
Ribeiro, Membros: Roberto Lúcio Espolador Guimarães, Luiz 
Antonio Vieira Coelho e Lenilson Paes Rangel. Antes de iniciar fez 
um breve histórico dessa Comissão, após iniciou a leitura do 
relatório. Terminada a leitura do relatório o Sr. Presidente submeteu 
o relatório para apreciação do Plenário. Com a palavra o Verº 
Jorge, antecipou seu voto contrário, pois não teve acesso ao 
relatório completo. Em seguida o Sr. Presidente antes de colocar 
em votação, solicitou que a relatoria final fique arquivada na 
Câmara sobre a rédea do número dessa Sessão Ordinária, para 
que fique vinculada em ela  intotun a transição da ata, para que 
depois não se tenha nenhum problema. E que foi colocado em 
votação o voto do relatório parcial de bancada a pedido do Verº 
Silas, e que foi feito um acordo de Plenário, o qual soberanamente 
aceitou, e que finalizando esse assunto democraticamente, colocou 
em votação nominal. Ficando: Votos contra os Verºs Jorge, Márcio, 
Silas e Robertinho. E votos favoráveis dos Verºs Kifer, Nisan, Toni, 
Beto da Reta, Abeilard, Lenilson e Vicente. Aprovado. Nada mais 
havendo para constar, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão, 
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marcando outra logo a seguir. Eu Kátia que a redigi e nós Marcelo 
(documentos) e Kátia que a digitamos. 


